



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту
Российской Федерации В.В.Путину о необходимости скорейшего
решения вопроса об увеличении денежного довольствия
военнослужащих"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о необходимости скорейшего решения вопроса об увеличении денежного довольствия военнослужащих".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
Москва
11 июля 2001 года
№ 1779-III ГД



Г.Н.Селезнев



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о
необходимости скорейшего решения вопроса об увеличении
денежного довольствия военнослужащих**

Уважаемый Владимир Владимирович!

Депутаты Государственной Думы считают, что вопрос об увеличении денежного довольствия военнослужащих является важнейшей составной частью военной реформы, проводимой в Российской Федерации. Повышение жизненного уровня военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей должно стать одним из основных условий при определении социальной направленности расходов федерального бюджета на 2002 год.

Речь идет не только об индексации или увеличении окладов денежного содержания военнослужащих, но и о принципиально ином порядке определения их размеров, которые должны быть не ниже размеров окладов денежного содержания соответствующих категорий федеральных государственных служащих.

С 1 июля 2000 года Федеральным законом "О минимальном размере оплаты труда" были внесены изменения в Федеральный закон "О статусе военнослужащих". В частности, утратил силу абзац второй и изменена редакция абзаца третьего пункта 2 статьи 12 указанного Федерального

закона, которыми устанавливались минимальные оклады денежного содержания по первичным воинским должностям солдат и матросов, проходящих военную службу по контракту, и минимальные оклады по воинским званиям военнослужащих, проходящих военную службу по контракту.

При рассмотрении Правительством Российской Федерации проекта федерального бюджета на 2002 год было принято решение о том, что с 1 июля 2002 года на увеличение денежного довольствия военнослужащих будет направлено 9,3 млрд. рублей. По мнению депутатов Государственной Думы, это позволит увеличить денежное довольствие военнослужащих в среднем только на 30 процентов. При этом с 1 июля 2002 года предлагается отменить льготы военнослужащих по оплате жилищно-коммунальных услуг.

С учетом вышеизложенного Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации просит Вас, уважаемый Владимир Владимирович:

издать указ об установлении соответствия типовых воинских должностей военнослужащих и воинских званий военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, государственным должностям федеральной государственной службы и квалификационным разрядам соответствующих категорий федеральных государственных служащих федеральных органов исполнительной власти;

поручить Правительству Российской Федерации при доработке проекта федерального бюджета на 2002 год предусмотреть выделение необходимых денежных средств на реализацию мероприятий, связанных с планируемым введением в 2002 году новых размеров окладов по воинским должностям военнослужащих.

Москва

11 июля 2001 года